

## Солнечная энергия: приоритетные исследования и перспективы развития

24-25 декабря 2019 г. Физико-технический институт и Институт материаловедения Академии наук Республики Узбекистан провели Международную научно-практическую конференцию «Солнечная энергия: приоритетные исследования и перспективы развития». В работе конференции приняли участие ведущие ученые, молодые исследователи и зарубежные специалисты.



На конференции обсуждались приоритетные научные направления в области солнечной энергетики, ее современное состояние и тенденции развития, возможности международного научно-технического сотрудничества в этой области.





Программа Конференция также включала выставку солнечных панелей, водонагревателей, инструментов и материалов, разработанных и изготовленных научными учреждениями АН РУз. В рамках конференции был проведен мастер-класс для молодых ученых и докторантов на тему «Электронные научные ресурсы мировых издателей и агентов в области энергетики и солнечной энергии».